



Nova KBM

Hauc po soglasje za dokapitalizacijo

Uprava Nove KBM pod vodstvom **Aleša Hauca** bo predvidoma že danes sklicala skupščino, na kateri bodo delničarji odločali o vnovični dokapitalizaciji banke. Kot smo razkrili v Dnevniku, druga največja slovenska bančna skupina potrebuje kar od 280 do 400 milijonov evrov dodatnega kapitala, medtem ko se je še do nedavna ugibalo o »le« okoli 100-milijonski dokapitalizaciji.

Po neuradnih informacijah uprava cene dokapitalizacijske delnice in višine dokapitalizacije v sklicu skupščine še ne bo razkrila, saj namerava na skupščini iskati le soglasje za povečanje osnovnega kapitala. Končna cena dokapitalizacijske delnice bo po ocenah poznavalcev v veliki meri odvisna od tega, ali bo morala banki dodaten kapi-

tal znova zagotoviti država ali pa bo prek dokapitalizacije v njeno lastništvo vstopil potencialni strateški investitor. Po zakonu o gospodarskih družbah cena dokapitalizacijske delnice sicer ne sme biti nižja od enega evra, medtem ko je bila včeraj na borzi vredna zgolj še 0,7 evra oziroma 97 odstotkov manj, kot je znašala njena vrednost v prvi javni prodaji delnic (IPO) leta 2007.

Možnosti, da bi v NKBM še pred koncem junija izvedli dokapitalizacijo, je zelo majhna, saj je v tako kratkem času praktično neizvedljivo zbrati ponudbe potencialnih investitorjev in izvesti skrbni pregled banke. Na tokratni skupščini bo lahko glasovala tudi država. Ta je zaradi izjeme v zakonu o bančništvu in zaradi sodelovanja pri

zadnji 100-milijonski dokapitalizaciji znova dobila nazaj glasovalne pravice, ki ji jih je zaradi kršitve zakona o prevzemih vzela Agencija za trg vrednostnih papirjev.

Delničarji bodo na skupščini odločali tudi o pokrivanju lanskoletne izgube, ki je na ravni skupine znašala visokih 206 milijonov evrov. Zaradi lanskoletnega odstopa **Dušanke Jurenc** bodo delničarji odločali tudi o imenovanju novega nadzornika banke. Ali bo država z nasprotnim predlogom zahtevala predčasno zamenjavo vseh članov nadzornega sveta, ki so bili s podporo Janševe vlade imenovani šele na lanskoletni skupščini, za zdaj ni znano, poznavalci razmer pa te možnosti ne izključujejo. **x mp**